
1 вариант 

1. Начерти отрезок длиной 7 см .

2. Прочитай задачу. Начерти  схему.  Реши задачу. Напиши ответ.

У  Алины 9 значков, а у Сени на 3 значка меньше. Сколько значков у Сени?

3. Прочитай задачу. Начерти  схему.  Реши задачу. Напиши ответ.

В первый день Стасик прочитал 2 страницы, а во второй 4. Сколько страниц 
прочитал Стасик за 2 дня?

4. Прочитай задачу. Начерти  схему.  Реши задачу. Напиши ответ.

Катя нашла 8 грибов, а Аня – 10 грибов. На сколько больше грибов нашла Аня, 
чем Катя?

2 вариант 

1. Начерти отрезок длиной 6 см .

2. Прочитай задачу. Начерти  схему.  Реши задачу. Напиши ответ.

У  Иры  4 марки, а у Пети на 3 значка больше. Сколько марок у Пети?

3. Прочитай задачу. Начерти  схему.  Реши задачу. Напиши ответ.

В коробке было 10 шоколадных конфет, 7 конфет съели. Сколько конфет осталось?

4. Прочитай задачу. Начерти  схему.  Реши задачу. Напиши ответ.

В первой вазе 3 тюльпана, а во второй 9 тюльпанов. На сколько тюльпанов 
меньше в первой вазе, чем во второй?
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